

Шахматный турнир в «Точке роста»

Шахматный турнир – это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии. Все эти качества юные шахматисты смогли показать на шахматном турнире, посвященном дню Защитника Отечества, который прошел 21 февраля 2022 года в МОУ-СОШ села Старая Гута среди обучающихся 7-9 классов. Игра проходила в Центре образования естественно-научного и технологического профилей «ТОЧКА РОСТА». В турнире приняли участие 28 обучающихся. Игровой процесс был напряженным. Дети старались показать все свои навыки, приобретенные в рамках внеурочной деятельности. Учащиеся, которые не смогли выйти в следующий тур, получили сертификаты за участие. По результатам нескольких туров определились обучающиеся, которые вышли в финальный этап турнира.

Финальный этап проходил по олимпийской системе, методом жеребьевки. По итогам турнира обучающиеся распределили места между собой следующим образом.

Мальчики:

- 1 место –Зубарев Данила
- 2 место –Авдеенко Артем
- 3 место – Агагбян Степан

Девочки:

- 1 место – Птушкина Алена
- 2 место – Осмачко Александра
- 3 место – Киева Анна

Поздравляем победителей шахматного турнира! Игрой остались довольны все участники. Приятно осознавать, что шахматы пользуются популярностью среди обучающихся нашей школы!

Руководитель центра «Точка роста» Бородуля Т.П.







ТОЧКА



РОСТА

